

《最强弃少》（校对全本）作者：鹅是老五

作者：鹅是老五

《最强弃少》（校对全本）作者：鹅是老五

鹅是老五

简介

叶默蓦然清醒过来的时候，才发现周围的一切似乎都变了，美女师父也不见了。他也发现自己成了被世家抛弃的弃子，被别人退婚的苦逼,还是被女人站在讲台上拿着他情书羞辱的对象.....

但是这些都不重要，最重要的是他还记忆起了另外一件原本不属于他的可怕的事情。

书名：《最强弃少》

作者：鹅是老五

内容简介：

叶默蓦然清醒过来的时候，才发现周围的一切似乎都变了，美女师父也不见了。他也发现自己成了被世家抛弃的弃子，被别人退婚的苦逼,还是被女人站在讲台上拿着他情书羞辱的对象.....

但是这些都不重要，最重要的是他还记忆起了另外一件原本不属于他的可怕的事情。

楔子

燕京，所有的人口加起来数千万，华夏的第一大都市。如果站在燕京的某一栋大厦顶端向下望去，全是看不到边的火柴盒，一栋栋或高或矮的高楼大厦密密麻麻的挤在一起。

此时，燕京的宁氏药材总部大厦的顶端正站着两名女子，一个身穿白色的绒裙，脸上表情平静，如果仔细看去，就会发现这居然是一名绝美的少女。此时她的衣裙被微风带起，有一些波动，配合她那一副绝美的容颜，简直犹如九天仙子一般，让人只敢远观，哪怕走近了一点，都感觉到是在亵渎她。

“轻雪，你真要嫁给那个，那个天……什么的叶默吗？”说话的是站在她身边的一名身穿红色衣裙的女子，虽然也是一个长相娇媚的女子，不过和那名白衣裙的女子比起来还是逊色不少。

白衣裙的少女眼睛盯着远方不计其数的高楼大厦，还有那些只有蚂蚁大小的汽车人流，默默无语。似乎一切都和她无关一般。

红衣少女叹了口气说道：“轻雪，我知道你根本不想嫁给那个废人叶默，可以说这个世界又有谁可以配的上你呢。虽然我知道，你在那个聚会上说要嫁给叶默的话，也不过是个气话而已，或者说是拿那个废人做个挡箭牌而已。不过轻雪，像我们这种身份的女子，婚姻大事早就不是我们自己可以做主了。挡了一次，还有许多次，如果每次都拿那个废人来挡住，以京城那几个公子的手段，说不定会让那个废人永远消失，这样你就再也没有借口了。”

白裙女子皱了皱眉，说道：“我没有让别人去杀他，况且他的死活和我有何关系，从我和他定亲时，我就不知道他长的是圆的还是扁的。如果他真的被杀了，也只能怪他自己吧。慕枚，你不是说他现在连生活都很困难吗？你拿个一百万给他吧，就当着我拿他当挡箭牌的报酬好了，以后不要再提起这个人了，我是我，他是他，我们没有任何关系。”

“轻雪，你拿一百万，你是让他死的快点，你知道他是个什么人吗？一个纨绔却没有资格去纨绔的世家弃子，有了一百万，还不立即嚣张的满大街都知道啊，我看还是拿个两万吧。”叫慕枚的女子连忙说道。

“好吧，你去办吧，我不想再烦这些事情。”白衣裙的女子说完这句话后，再也懒得说一个字，只是愣愣的盯着远处的天空，不知道她在想些什么。

第一章 小鸡鸡有恙否

“叶默，叶默，你没事吧，快点起来啊，马上就要上课了，这节课是无情冰的，你赶紧起来。”一个有些急的声音在叶默的耳边响起，叶默有一种很奇怪的感觉。

“这个白痴，估计没脸见人了，将脸盖起来呢。”又一个声音在他耳边响起，不过叶默这下却醒了过来。

叶默有些茫然的看了看四周，没有一个人认识，全是陌生的面孔。

见到叶默茫然的样子，又是一阵哄堂大笑传来，很明显这里的笑声都是对他发出来的，见周围大笑的人似乎正在嘲笑他，一时他也不敢出声询问，只能暗自戒备着，防止有人对他下手。

看了看坐在自己旁边的那位同学，似乎只有他没有嘲笑自己，刚才还是他好心推自己醒来的。

“我这是在哪里？你是谁？怎么像一个学堂？”叶默有些惊诧的下意识问道。

“哈哈……”又是一阵哄堂大笑传来。

“叶默，我看你是气糊涂了，彦艳也是可以随便写情书的吗？你在叶家还好，现在你已经不是叶家的人了，以后小心点。下节课是英语老师云冰的，你千万不要被她抓住了。”同桌小心的在叶默耳边说道，声音小的只有叶默一个人可以听见，可见他也很担心。

“我真的不大记得了，刚才头痛的厉害，忘了很多的东西。”叶默有些无奈的说道。

同桌叹了口气，当然不相信叶默这么一会就不记得了，只是爱面子而已。他还没有认清现实，他已经不是叶家的叶默了。

叶默的头一阵阵的疼痛，他记得自己和师父洛影在炼制回元丹，后来西流门的那群杂毛就打了过来，再后来就是爆炸声和各种厮杀声，记得后面师父抱着自己用了一张遁符，可是自己怎么会出现在这里的？这里还是洛月大陆吗？

对了，自己现在在这里坐着，师父呢？师父只是比他大了三岁而已，更何况西流门之所以来突然袭击他们，就是因为师父太过美貌，西流门的少主想要娶自己的美女师父，被师父拒绝后才有的事情。

万一师父落在西流门的手上，后果不堪设想，想到这里，叶默再也忍不住内心的惊慌，突地站了起来。

“什么事，难道不知道上课铃声响了吗？”一个面容清冷的少妇夹着几本书走上讲台，冷冷的扫了一眼下面哄堂大笑的学生，笑声顿时小了下来。大家都知道这是英语课讲师云冰，最讨厌的就是学生起哄，而且一旦被她盯上，绝对没有好果子吃。

叶默已经感觉到有些不对劲了，他虽然听的懂这些话，但是明显的语言不是自己原来用的，难道这里已经不是洛月大陆？

皱着眉头，叶默想要知道的更清楚一些，一阵阵的头痛传来，很多乱七八糟的信息被记忆起来。

叶默，叶氏家族三代子孙。父亲叶问天，已经在两年前去世，母亲他从来就没有印象。而叶默在父亲去世后彻底的赶出了叶家，具体原因是因为叶默不是叶问天的种。

更加确切的说，叶默的父亲死后，叶默的血缘就又被重新鉴定过一遍，被认定为不是叶家的种，这才有了被赶出叶门的事情。

不过他还有一个妹妹叶菱，一个弟弟叶子峰。只是和他不是一个母亲，而是同父异母的兄妹，不过叶菱和叶子峰却是同一个母亲。三年前，父亲似乎知道自己亏欠了叶默似的，特意向叶家老爷子提出和宁家联姻，叶问天很可能知道自己身体不行，所以想要帮叶默找一个靠山，这才找到了京城宁家。

对于能和华夏前五大家族之一的叶家联姻，宁家当然是愿意之极。将宁老爷子的孙女宁轻雪许给了叶默。三年后的今天，才二十二岁的宁轻雪已经是京城第一美女了。

而叶默却成了叶家的灾难，原因很简单。在一次医院的体检中，叶默被检查出来是天痿，说白了，就是不能人道。虽然叶家想要努力的隐藏事实，但是一夜之间似乎整个京城的人知道了，华夏五大家族之一的叶家出了一个天痿，叶家也算是丢了一个大脸。

“啊……”记忆被翻到这里，叶默惊叫一声，站了起来，差点立即就要将自己的裤子脱下来看看。他已经有些明白自己可能重生到一个同样叫叶默的人身上来了，可是他居然不能人道，这还不如杀了他。

“那位同学，你叫什么名字，上课的时候叫喊什么，下课去一趟我办公室。”正在讲课的美女老师被叶默的惊叫打断，脸色很是不好看。

班上其余的同学都是暗自好笑，动不动就让一个大学生去办公室，估计也只有这个英语老师才干的出来，不去还不行，学分在人家手上呢。

叶默颓废的坐了下来，虽然他对家族斗争的内幕不大明白，但是也有些了解自己很可能是因为天痿才被赶出叶家的，并不一定是因为自己不是叶家的人，况且DNA检测当中做点手脚有谁知道。

叶默担心的不是自己被赶出叶家的事情，对这个，他根本不会去关心，他关心的是自己天痿的事情。还有就是他的师父洛影怎么样了。

不过他也明白了班上的同学为什么要笑了，是因为自己的这个前身明明已经被赶出叶家了，还偏偏死性不改去追求班上最火辣的女生彦艳。结果人家将自己的表白情书贴在了黑板上，然后站在讲台上藐视的看了看自己说道：“叶大少爷，你能和我上床吗？”

原来是这样，难怪全部都哄堂大笑了，很可能原来那个叶默就是这样羞愧而死的。让一个天痿的人和她上床，不是扇他的耳光吗？虽然说的那个人已经不是自己，但是叶默脸色还是沉了下来。

看了看那名叫彦艳的女生，长的果然丰满异常，不过那种造作的样子，叶默就很反感，真不懂为什么原来这个身体的主人还要去追求她。

不过叶默也很快就知道了原因，是因为当初叶默还在叶家的时候，所有的人都很巴结他，包括那名叫彦艳的女生。后来天痿的事情被传出来后，他因为羞愧要面子，才想要找一个女朋友，不过他没有想到的是原本很巴结他的女生居然如此对他，羞急之下这才晕了过去，便宜了自己的重生。

自己居然重生到了这样一个地方。

讲台上美女老师的课他一个字都听不懂，就是听的懂，叶默也不会去听，对于他现在是天痿的事情，他是绝对接受不了的。与其重生成这样，还不如不要重生了。

将自己的记忆整理了一下，叶默的脸色很是阴沉。先不去管是否天痿的问题，就是这里似乎天地元气稀薄，根本就不是修炼的地方。难道真的要在这个叫地球的地方，莫名其妙的老死不成？

这大学上不上已经是无所谓的事情，最主要的是要弄清楚自己现在的处境。他的天痿关系到叶家的名声问题，虽然将他赶出了叶家，但是谁知道会不会突然被人干掉？也许还有别的内幕才造成被赶出叶家的，现在他的安全是不是还有保障？

下课铃声响过之后，叶默第一件事当然不是去美女老师那里，而是急匆匆的冲出了学校，他要找个地方看看自己的小鸡鸡，是不是真的天痿。

好在宁海大学旁边别的房子不多，但是小胡同却不少，叶默匆匆跑进一个偏僻无人的小胡同，赶紧拉下裤子。

小鸡鸡果然很小，不过叶默倒是并没有因为小鸡鸡小就失望透顶，而是真正的长嘘了口气。他不是天痿，而是因为小鸡鸡太大了，被一处经脉挡住了发展，造成这种假天痿的情况。他在洛月大陆修道之前，就是一个杏林高手，对于这种情况一看就明白是怎么回事。

不过就是这样，以现在地球上的科技想要打通自己的这处阻塞经脉，无疑是痴人说梦，但是这却难不倒叶默，虽然现在他还没有能力打开闭塞的经脉，让自己的小鸡鸡雄壮起来，但是只要他达到练气三层的时候，这处经脉自动会被冲开。

只是叶默立即又开始有些失望了，因为在地球这个天地元气如此稀薄的情况下，想要修炼到练气三层，无疑是一项艰巨的任务，也许他一辈子都不能达到，那样的话，他依然是等同于天痿。

叹了口气，叶默正想拉上裤子，忽然一声惊叫让他打了个激灵。

“耍流氓啊……”一个绝对是高分贝的女高音，就在叶默面前响起，叶默刚才只顾检查自己的小鸡鸡，居然忘了查看周围的情况。没想到这个小胡同还是连通的，只是前面的转弯处这里看不到而已。

叶默不是暴露狂，况且他现在也没有什么资本暴露，赶紧将裤子拉起来就要溜走。

“叶默，怎么是你？”这个女人尖叫之后，居然又是以一个吃惊的语气问道，很明显她认识叶默。

第二章 宁家要退亲

叶默有点诧异的看着眼前的这名女子，她头发很短，长的虽然不漂亮，但是还算是耐看。有些眼熟，但是却记不起来，原本叶默的记忆在刚才上课之前涌进来的那些后，别的都渐渐模糊，只有他自己重生之前的记忆了。

“哼，好你个叶默，我借了这么多次钱给你，你居然假装不认识我，你真是太可恶了。”这圆脸女子叫道。

叶默猛然想起，这女子名叫王颖，京城王家的人。为人大大咧咧，不拘小节，而且说话没心没肺，不过心肠不坏。也在宁海上学，并且还是宁海大学的。叶默在京城的时候本来就因为不受待见，认识的人就很少，更别说被赶出叶家后了。

之所以认识王颖，是因为王颖和他的妹妹叶菱是同学，经常来叶默家玩，一来二去就认识了。

虽然叶默被赶出了叶家，很多认识叶默的人都装着不认识了，但是王颖性情活泼，没有什么花花肠子，倒没有装着不认识他，反而在他生活困难的时候借过几次钱给他。

“呃，是你啊，王颖，不好意思，刚才脑子有些糊涂，没有认出来……”叶默一边说着，心里却一边在想，现在自己身上连吃饭的钱都没有了，是不是要问她再借点。

正在叶默准备措辞要借钱的时候，王颖却神秘兮兮的说道：“叶默，你知道京城继你之后，现在最出名的是谁吗？哦，不能说最出名的，应该是最惹人笑的人。”

王颖似乎丝毫没有在意她说的话是不是有点伤叶默的自尊心，自顾自的说的开心不已。

不过她似乎也没有指望叶默去回答她，转而神秘的说道：“几个月前，宁家的人去你们叶家退亲了，你知道你大伯怎么说吗？”

叶默淡淡的说道：“我就是叶默，没有什么大伯。”

“哦，对不起啊，我忘了你已经不是叶家的人了，那个你大，哦，不是，就是叶大伯说‘叶默已经不是我叶家的人了，至于什么亲事我不知道，听说他在宁海大学，你可以直接去宁海找他商谈’。宁家的人气快要死，但是却没有办法，喂，叶默，宁家的人是不是来找过你了？听说宋家派人上宁家的门想将宁轻雪说给宋少文。呵呵，你根本想不到你的那个便宜未婚妻说的什么话。”王颖说到这里很是得意的看着叶默，她想知道叶默的态度。

叶默暗自摇了摇头，说句实在的对宁轻雪没有什么印象，虽然说她是京城第一美女，又是他的未婚妻，不过现在他既不是原来的叶默，也不是叶家的嫡孙了。宁轻雪的态度和他没有任何关系，想和谁结亲就和谁结亲，他根本就不会在意，甚至半点涟漪都不会起。

况且她宁轻雪就是再漂亮，难道还会比他的美貌师父漂亮不成，以前他情商太低，师父对他的好，他以为是出自对他的关心，现在经历了生死轮回，如果他还想不通师父洛影对他的情谊，他就真的可以再去死一趟了，现在他不知道洛影是不是也和他一样重生了。

想到这里，叶默有些发怔。

看到叶默有些发怔，王颖还以为他有些舍不得宁轻雪，或者是因为被赶出叶家的事情而苦恼，急忙说道：“叶默，虽然宁轻雪很漂亮，但是她是宁家的人，而你却不是叶家的少爷了，所以……”

叶默当然明白王颖的意思，淡淡的笑了一下说道：“宁轻雪吗？哦，我已经忘了。”他说的是真话，他根本就不记得谁是宁轻雪了，要说印象，也许还没有眼前的这个王颖来的真实。

王颖翻了个白眼给他，心说信你才是怪事。

不过她却继续说道：“你这样说宁轻雪是会伤心的哦，你知道现在京城第一被笑的人是谁吗？就是她。”

叶默一愣，心说她怎么可能被笑？自己是天痿，又被赶出叶家的事情，只要她宁家发布一个声明解除婚约不就好了？难道他一个孤魂野鬼还敢找上门去不成？

好在王颖却继续说道：“在宋家向宁家的宁轻雪提亲后，宁轻雪却在公众之处说，她已经是叶默的人了，不会再改嫁给别人，除非……不过她说了除非两个字，后面就没有说了。不知道她的除非是什么。但是她的话却立即传了出去，据说她父亲一怒之下，要将她关起来了，也不知道是真是假。”

“就是因为她的这个话才让整个京城的人笑她，虽然都知道她是以你为借口拒绝了宋家的提亲，但是现在你知道别人背后都在说什么吗？都说她没有尝过男人的味道，不知道什么是天痿，等她知道……哦，对不起，我说的话不是针对你的，是别人都这样说。”说到后面王颖才想起来她说的那个天痿的人就站在自己的面前，刚才叶默脱裤子很可能是查看自己的那个。

叶默心说这王颖还真是没心没肺啊，说话简直就犹如倒豆子，一点都不顾及前后。不过他现在倒也没有什么感觉，因为他根本不是天痿，只要他修炼到练气三层后，他的这个堵塞的经脉自动会被冲开，虽然修炼到三层很难很难，不过总有一个依托是不是。

不过宁轻雪的话，他当然不会去认真，虽然叶默没有见过她，但是以京城第一美人的称呼，想来长的应该不会差。她应该是看不上那个宋少文，这才拿他叶默当挡箭牌，不过让叶默不明白的是，拿他当挡箭牌就算了，为什么要在公共场合说这个话？只要对宋家人这么说不就好了吗？

但是叶默立即就明白了过来，宁轻雪现在是不想和任何人定亲，所以才在公众场合说这个话。而她不是真的非叶默不嫁，没听到她的话外音啊，不是加了个‘除非’两个字吗，直到她想嫁人的时候，将这除非后面的话说出来就可以了。

这个女人不简单啊。

“还有，这个给你。”王颖说着拿出一个牛皮信封递给叶默。

叶默打开信封，里面居然有一叠钱，有些诧异的看着王颖，心说我这不是还没有开口吗，就借给我这么多。

“这是你弟弟，呃，就是那个叶子峰让我带给你的，他说这是别人托他带给你的，是谁却没有说，不过我想很可能是他自己吧。”王颖的话让叶默想起了他的那个便宜弟弟和便宜妹妹。

似乎叶菱从来都没有好脸色给他，倒是那个弟弟叶子峰对他还不错。

这钱现在他正需要，也没有必要还回去，以后再还给他好了。

第三章 卖符的神经病

谢过了王颖，叶默再次回到了学校，现在他除了学校，也没有地方可去，这里他人生地不熟。而且学校总是可以学点东西，况且这里天地元气稀薄，似乎学校里面还稍稍的好了一些。

最后一堂课后，他没有去英语老师那里，对他来说学分是满的和零分没有任何区别，没有必要去听一个女人啰嗦。而且他虽然还没有修炼，但是记忆力强悍无比，如果想学东西直接去图书馆就好了。

接下来的日子，叶默除了修炼就是去图书馆，偶尔去课堂听几节自己喜欢的课，至于他旷课太多，拿不到学位证书的事情，根本就被他无视了。

宿舍原本是四个人，但是有一个老哥天天在游戏房，还有一个和一个女生在外面租房子过小夫妻生活，而另外一个家在市区的，叶默也经常在校园的小树林一修炼就是一晚上时间，所以说这个宿舍经常是一个人没有。如果说现在在宿舍住的多的，倒是叶默了，他每三天都会回来好好睡一觉，其余的时间都被他用来修炼了。

虽然明知道这个地方修炼不出什么结果，就是修炼到死也许都修不到筑基，但是长久下来的习惯，让他除了修炼没有别的事情可做。他强悍的记忆，喜欢的东西看一遍就记住了，倒是节约下来大量的时间。

前生就低调的叶默，来到这个陌生的环境后就更加的低调了。不过因为上次的情书事件，他还是得到了一个外号，叫‘床下情人’。不过叶默根本就不会去理睬，该怎么样，还是怎么样。

开始的时候，很多人对他依然平淡无事的出入食堂和图书馆感到他皮很厚，但是时间久了，就再也没有人会去注意了，好像他就是大海里的一滴毫不起眼的水滴一般，平淡无奇。

两个月的时间过去，叶默勉强修炼到练气一层，这中间除了他将王颖带来的两万块钱全部买了一些药材熬成汤汁喝了以外，和他日夜都不间断的修炼有关系。

不过他也知道，如果没有外物辅助，练气一层说不定就是他一辈子的最后境界了。

虽然修炼进度不大，但是他在图书馆的收获倒是不小，不但利用两个月的时间将小学到高中的课本全部学习完毕，还对医药和各种奇门八卦的书籍扫了一遍。

虽然他感觉这里这些方面的东西很是浅薄，但是倒也不是一无所获，毕竟现在他只有练气一层。

放暑假的时候，学校的图书馆要重新装修，叶默也没了去处。不过现在他又陷入了经济危机，身上的钱已经不多了，只有二千多点。如果暑假不出去打工挣钱的话，那么以后不要说修炼还需要一些药材，就是吃饭都成问题了。

如果仅仅找一个普通的工作，对别人也许可以，但是对叶默不行。他需要修炼，这已经成了一种习惯，只有修炼才会让他能找到一些方向，没有钱，就是白说。况且上班的那点钱给他修炼，根本就是差的太远。

他会炼丹，但是现在不要说他只有练气一层还无法炼丹，就是真的修炼到可以炼丹了又怎么样？这里有灵草吗？这里有丹炉吗？

放弃了炼丹的念头，好在他还会制符。现在的练气一层，高级符篆他制不了，但是一些低级的‘清神符’、‘辟邪符’、‘护身符’甚至简单的‘火球符’等等他还是可以制作的。

购置了一些制符用的符纸、狼毫、朱砂等物品，虽然好的符篆都是用妖兽的兽皮和妖兽血制作，但是这里不可能有妖兽，只能用朱砂和公鸡血自己再加以炮制一下，虽然不能制作高级符篆，但是对这些连一级符篆都算不上的简单符倒是可以了。

好在这里上等的黄表加几样药材炮制后，倒是可以当成符纸。这样下来，叶默最后的几千块钱又没了。

朱砂和鸡血加上几样便宜的药材，被叶默熬制成了带着淡淡香味的制符原料。几千块钱确实已经很少了，这些东西加起来也只能制作三十几张符箓。这还没有算被制作废了的材料。

好在叶默虽然是练气一层，但是他原来却是可以制作五级符箓的高手，而且现在他制作的符箓甚至连品级也算不上。

三十几份材料，被他制作出来了八张符箓，‘清神符’、‘辟邪符’、‘护身符’、‘火球符’各两张。

虽然只是制作出来八张符箓，但是其中一张‘清神符’在偶然爆发的情况下，被叶默制作成了快要接近一级符箓的好东西，这是惊喜当中的惊喜。

八张符箓一共花去了他半个月的时间，平均下来，甚至每天连一张符箓都没有。接下来的时间就是去卖符。

虽然知道在这里制符卖符，被认为成宣传迷信的行为，但是政府倒也没有强行禁止。宁海就有这样一个大的杂烩市场‘海宝古玩交易市场’，也有人叫‘海宝园’。这里不但有各种贩卖各种古玩、奇珍的商贩，还有一些和叶默一样出售符箓的人。

叶默看过这些人出售的符箓，都是一些没有灵气的普通黄表纸制作，根本没有任何效果，不过卖的也很便宜，只是十几块钱到几十块钱一张，很少有超过一百的。

叶默的符箓当然不能卖这么便宜，要是他真的卖这么便宜，他还不如去打工好了。

为了防止被别人认出来，影响他以后平静的修炼生活，甚至有可能被当成小白鼠抓起来。叶默戴了一个大大的墨镜，还戴了个帽檐很低的帽子，来到‘海宝园’，学一些算命先生一样，找一个角落摆了一个小地摊。将几张符箓放在一张黑布上，这就开张了。

虽然宁海的城管很多，但是‘海宝园’却没有。所以也没有人来对叶默教导什么，倒是省了叶默的很多事情。

如果说别人的黄表符箓是要靠数量去赚钱的话，叶默知道自己的符箓只能卖给识货的人了。如果不识货的人，是绝对不会购买他的符箓的。

“咦，还有‘辟邪符’，这是什么，喂，老板你的这‘辟邪符’多少钱一张？”一男一女走到叶默的面前，其中那名男子问道。

叶默没有想到他的摊子刚刚摆出来，就有人上前来问价格了，立即欣喜的站起来说道：“所有的符箓都是一万一张……”

“神经病……”叶默话还没有说完，就收到三个字，以及两个扬长而去的背影。

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.cn>)

文档名称：小说：《最强弃少》（校对全本）作者：鹅是老五》鹅是老五 著.epub

请登录 <https://shgis.cn/post/1494.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

